

## ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿನ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಆಕ್ರೋಶ ಇಂದಿನಿಂದ ಲಸಿಕೆ ಇಲ್ಲ

**ಮಾಹಿತಿ ನೀಡದ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ವಾರಿಯರ್ಸ್‌ಗೆ ಲಸಿಕೆ: ಅಸಮಾಧಾನ**



ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30- ನಗರದ ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದಲ್ಲಿನ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿನ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತೀವ್ರ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ ಎರಡು ದಿನಗಳಿಂದ ಲಸಿಕೆ ಸಿಗುತ್ತದೆಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜು ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಅಲೆದಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿ ನಗರಕ್ಕೆ ಲಸಿಕೆ ಬಂದಿದ್ದರಿಂದ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಸರದಿ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಿಂತಿದ್ದವರನ್ನು ಬಿಟ್ಟು 'ಫುಟ್ ಲೈನ್ ವರ್ಕ್‌ಆಫ್' ನೆಪ ಹೇಳುತ್ತಾ ಅಲ್ಲಿನ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ತಮಗೆ ಬೇಕಾದವರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸರದಿಯಲ್ಲಿ ನಿಂತಿದ್ದವರು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಪೊಲೀಸರು ಮಧ್ಯಪ್ರವೇಶಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮನವೊಲಿಸಬೇಕಾಯಿತು. ಕಳೆದ ಎರಡು ದಿನಗಳಿಂದ ಲಸಿಕೆಗಾಗಿ ಬಂದು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರು. ಇಂದು ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದ ಸರದಿ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಿಂತಿದ್ದೇವೆ. ನಮ್ಮನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಿ ವ್ಯಥೆ, ಮಡಿಕಲ್ ವಿನ್ಯಾಸಗಳು, ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30- ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ಕೊರತೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಮೇ 10ರಂದು ಲಸಿಕೆ ಲಭ್ಯವಾಗುವವರೆಗೆ ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಿಕೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲಸಿಕೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಕಡೆ ಲಸಿಕಾಕರಣ ನಡೆಯಲಿದೆ, ಹೊನ್ನಾಳಿ ಮತ್ತು ಜಗಳೂರು ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪ ಪ್ರಮಾಣದ ಲಸಿಕೆ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು ಲಸಿಕೆ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು. ಲಸಿಕೆ ಪೂರೈಕೆಯಾದ ನಂತರ ನಗರ ಪ್ರದೇಶದ 45 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರು ಆನ್ ಲೈನ್ ನಲ್ಲಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ಆಗಮಿಸಬೇಕು. ರಿಜಿಸ್ಟರ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡವರು ಗುರುತಿನ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಆನ್ ಲೈನ್ ನಲ್ಲಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಮೊಬೈಲ್ ನ್ಯೂಮ್ಬರ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ತರಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

**2ನೇ ಡೋಸ್‌ಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಆಗಬೇಕು**

ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದಲ್ಲಿ 1 ಹಾಗೂ 2ನೇ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಒಂದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಸಹ ಗೊಂದಲಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಬೇಕಾದವರ ಚಿರನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯುವವರೂ ಸರದಿಯಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಸರದಿ ಸಾಲಿನ ಉದ್ದ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದೆ. ಎರಡನೇ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಬೇರೆ ಕಡೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬುದು ಹಲವರ ಒತ್ತಾಯವಾಗಿದೆ.

ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್ 26 ರಂದು ನಾವು ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಮೊದಲ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದೆವು. ಆದರೆ ಇದುವರೆಗೆ ಎರಡನೇ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ಲಭ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ. ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಮೊದಲ ಹಂತದ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದವರೂ ಈಗಾಗಲೇ ಎರಡನೇ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ಸರದಿಗೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತವು ಮೊದಲ ಡೋಸ್ ಪಡೆಯುವವರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕು. ಎರಡನೇ ಡೋಸ್ ನೀಡಲು ಬೇರೆಡೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಬೇಕು. - ಎಂ.ಜಿ. ಶ್ರೀಕಾಂತ್, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ.

### ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 6 ಸಾವು 438 ಪಾಸಿಟಿವ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ 438 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟು ಬಗ್ಗೆ ವರದಿಯಾಗಿದ್ದು, 6 ಜನರು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 1920ಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಮೃತಪಟ್ಟವರ ಸಂಖ್ಯೆ 277ಕ್ಕೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 294, ಹರಿಹರ 44, ಜಗಳೂರು 16, ಚನ್ನಗಿರಿ 25, ಹೊನ್ನಾಳಿ 36 ಹಾಗೂ ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಯ 23 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. 150 ಜನರು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಲೋಕೇಶ್ ಗ್ರಾಮದ 45 ವರ್ಷದ ಮಹಿಳೆ, (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

# ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಡೋಸ್

## ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ 7 ಸ್ಥಾನ ಜೆಡಿಎಸ್‌ಗೆ ಎರಡು ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಒಂದು ಕಡೆ ಗೆಲುವು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಏ. 30 - ಬಳ್ಳಾರಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ, ರಾಜ್ಯದ ಹತ್ತು ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ 3ನೇ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ತಳ್ಳಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಏಳು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್ ಎರಡರಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಕೇವಲ ಒಂದು ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ತೃಪ್ತಿಪಟ್ಟುಕೊಂಡಿದೆ. ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರಸಭೆ ಮಾತ್ರ ಬಿಜೆಪಿ ತೆಕ್ಕಗೆ ಬಿದ್ದಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ಒಂದು ಲೋಕಸಭಾ ಹಾಗೂ ಎರಡು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಉಪಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲೂ ಇದೇ ಫಲಿತಾಂಶದ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಇದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಅವರ ಸಂಪುಟದ ಘಟಾನುಘಟಿಗಳ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವ ಬೆಲೆಗಳಲ್ಲೇ ಬಿಜೆಪಿ ಭಾರಿ ಮುಖಭಂಗಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿದೆ. ಕೊರೋನಾ ಹತ್ತಿಕ್ಕಲು ಸರ್ಕಾರ ವಿಫಲವಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಕೂಗು ಕೇಳಿಬಂದ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಈ ಚುನಾವಣೆಗಳು ಜರುಗಿದವು.

**ಕೊರೋನಾ ಹತ್ತಿಕ್ಕಲು ವಿಫಲಗೊಂಡ ಆಡಳಿತಾರೂಢ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮತದಾರರು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಗಂಟೆ ಭಾರಿಸಿದ್ದಾರೆ.**

ಮೇ 2 ರಂದು ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ಎರಡು ವಿಧಾನಸಭೆಗೆ ನಡೆದ ಉಪಚುನಾವಣೆ ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳಲಿದೆ. ಉಪಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳು ಮೇಲುಗೈ ಸಾಧಿಸಿದರೆ, ರಾಜ್ಯ ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಮಹತ್ತರ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗುವ ಮುನ್ನಾಚಿನ ಇದೆ. ಗೆಲುವಿನ ನಂತರ ಹೇಳಿಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಬಿಜೆಪಿ 266 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ 119ರಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲೇ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಗೆಲುವು ದೊರೆತಿಲ್ಲ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಮತದಾರರು ಜನ ವಿರೋಧಿ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ತಕ್ಕ ಉತ್ತರ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಜೆಡಿಎಸ್ ನಾಯಕ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಗಳ ಹಣದ ಅಭ್ಯುದಯದ ನಡುವೆಯೂ ಪಕ್ಷದ ಕೈ ಹಿಡಿದ ಜನತೆ ಗೌರವಯುತ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿರುವುದನ್ನು ಗೌರವಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

### ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ತೆರಿಗೆ: ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಏ. 30 - ಕೊರೋನಾ ಎರಡನೇ ಅಲೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿದೆ. ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಯ್ದೆ 1957ರ ಕೆಲಂ 4(1) ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಸಡಿಲಗೊಳಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ನೋಂದಾಯಿತ ಸಾರಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಕ ವಾಹನಗಳಿಗೆ (ಹೊಸ ವಾಹನಗಳ ನೋಂದಣಿಯನ್ನು ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ) ಅನ್ವಯಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿದೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರು ಜನರ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರಬೇಕು

ನವದೆಹಲಿ, ಏ. 30 - ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರು ಜನರ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಅವರಿಂದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯ ಕುರಿತು ವಿವರ ಪಡೆಯುತ್ತಿರಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಂತ್ರಿಮಂಡಲದ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಪ್ರಧಾನಿ, ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅಧಿಕೃತ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಲೈಟ್ ನೈಟ್ ಕೊರೋನಾ ಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಗಳು ರಾತ್ರಿ ಖಾಲಿಯಾಗಿದ್ದವು. ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಬೆಳಕಿನೊಂದಿಗೆ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಎಂ.ವಿ.ಕೆ ರಸ್ತೆಯ ಚಿತ್ರವಿದು.

### ಬಲವಂತದ ಸಾಲ ವಸೂಲಿ ಬೇಡ : ಡಿಸಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ. 30- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಎಬಿಎಫ್‌ಐ, ಎಂಎಫ್‌ಐ (ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ ಮತ್ತು ಇತರೆ) ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು, ಚಿಟಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಲೇವಾದೇವಿ, ಗಿರಿವಿದಾರರು ಮಾನವೀಯತೆ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಮೇ 31ರವರೆಗೆ ಬಲವಂತದ ಸಾಲ ವಸೂಲಾತಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳ ಬಾರದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 48 ಸಾವಿರ ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಏ. 30 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ ಒಂದೇ ದಿನದಲ್ಲಿ 48 ಸಾವಿರದ ಹಂತಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದ್ದು, ಇದೇ ದಿನ 217 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ.

### 18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಇಂದು ಲಸಿಕೆ ಸಿಗದು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಏ. 30 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ನಾಳೆ ಶನಿವಾರದಲ್ಲೇ ಲಸಿಕೆ ಸಿಗಲಿದೆ ಎಂಬ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಹುಸಿಯಾಗಿದೆ. ಲಸಿಕೆ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಸೂಕ್ತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬೇಡಿಕೆ ಮತ್ತು ಹಣ ಪಾವತಿಸದಿರುವುದರಿಂದ ನಿಗದಿತ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಲಸಿಕೆಗಳು ದೊರೆಯುತ್ತಿಲ್ಲ.

18 ರಿಂದ 44 ವಯಸ್ಸಿನವರಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಉಚಿತ ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಈ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವೇ ಉಚಿತ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದರು. ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಉಚಿತ ಲಸಿಕೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಉಚಿತ ಲಸಿಕೆ ವಿಳಂಬವಾಗಲಿದೆ. ಇನ್ನು ಲಸಿಕಾ ಕಂಪನಿಗಳು ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ನಾಳೆಯಿಂದ ದುಬಾರಿ ದರದಲ್ಲಿ ಮುಕ್ತ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ. ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ದರ ಪಾವತಿಸಿ, ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. 45 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಈಗಿನ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಲಸಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವವರೆಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬರದಂತೆ ಜನತೆಯಲ್ಲಿ ಸಚಿವ ಸುಧಾಕರ ಮನವಿ

### ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಭತ್ತ ಖರೀದಿಗೆ ನೋಂದಣಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30- 2021-22 ನೇ ಸಾಲಿನ ರಾಜಿ ಋತುವಿನ ಭತ್ತವನ್ನು 2020-21 ನೇ ಸಾಲಿನ ಮುಂಗಾರು ಋತುವಿನಲ್ಲಿ ಖರೀದಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ ಸರ್ಕಾರವು 2020-21 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ರೈತರಿಂದ ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಭತ್ತಕ್ಕೆ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ್ದು, ಖರೀದಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ರೈತರ ನೋಂದಣಿ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ. ಭತ್ತ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪ್ರತಿ ಕ್ರಿಯಾಲ್ಪನೆ ರೂ.1868 ಮತ್ತು ಭತ್ತ ಗ್ರೇಡ್ 'ಎ' ಗೆ ರೂ.1888 ದರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ್ದು, ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು 2021-22ನೇ ಸಾಲಿನ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## WANTED

A Renowned Insurance Company Requires Sales Officers to work in its bancassurance channel. The job demands male candidates with atleast 2 years of experience in front line sales preferably in insurance or banking sector.

Age : 25 to 35 years  
Qualification : Any Degree

Interested candidates may immediately

CONTACT : 89711 04280

**MANIS DATA LINK**  
# 446/1,  
Lawyer Road,  
K.B.Extension,  
Davanagere.

**ನಿಮ್ಮ ಅನುಭವ ಹೇಗೆ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಲೈನ್ ನಂಬರ್‌ಗೆ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ (FTTH) ನೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು**

3300 GB  
60 Mbps

Super Speed Inter Net  
24 Hrs. Unlimited free Calling  
on (Local + STD) to Any  
Network, FTTH Plan

Starting Plan  
Rs.599/-

Installation Free

PH: 08192 295900

## ಪ್ರಾಣವಾಯು ಪೂರೈಕೆ ಸದರನ್

ಹರಿಹರದ ದಿ ಸದರನ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿಯಿಂದ ಹಲವು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಆಕ್ಸಿಜನ್

ಎಂ. ಚಿದಾನಂದ ಕಂಚಿಕೇರಿ

ಹರಿಹರ, ಏ.30- ಕೊರೋನಾ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ದಿ. ಸದರನ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಅನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ನಗರಗಳಿಗೆ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ನಗರದಲ್ಲಿನ ದಿ ಸದರನ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ಕಂಪನಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಚೇರಿ ಗೋಪಾ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇದ್ದು ಈ ಏಜೆನ್ಸಿ ಷೇರುದಾರರ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಸೇವೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಇಲ್ಲಿಯ ದಿ. ಸದರನ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿಯಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಸಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಹೈಟೆಕ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಮಲ್ಟಿಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು, ಬಸವೇಶ್ವರ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಎಂಎಸ್‌ಪಿಎಲ್

ಏಜೆನ್ಸಿ ಮೂಲಕ ಹಲವಾರು ಸಣ್ಣ ಹಾಗೂ ದೊಡ್ಡ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ, ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ, ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಹೊನ್ನಾಳಿ, ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ನಗರದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ ಇಲ್ಲಿಂದ ಮೆಡಿಕಲ್ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಸ ರ ಬ ರಾ ಜು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಪಿ. ವಿಶ್ವೇಶ್ವರರಾವ್ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಕೆ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ ವಾಸಿ

ಪಿ. ವಿಶ್ವೇಶ್ವರರಾವ್ ಇವರು

ದಿನಾಂಕ : 30.04.2021ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5.45ಕ್ಕೆ ದೈವಾಧೀನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರು ಪತ್ನಿ, ಮಗ, ಮಗಳು, ಸೊಸೆ, ಅಳಿಯ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪ್ಪಾ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತವು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ :

98862 52456, 98863 83078

## ಹಾರ್ಡಿಕ ಸುಸ್ವಾಗತ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಜಿಲ್ಲಾಕಟ್ಟೆ ವಾಸಿಯಾದ

ಶ್ರೀಯುತ ಎನ್.ಕೆ. ರವಿಕುಮಾರ್

ಸುಬೇದಾರ್ ಮೇಜರ್ ಇವರು ಭಾರತೀಯ ಸೇನೆಯಲ್ಲಿ 25 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ದೀರ್ಘ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಲಡಾಕ್ ಗಡಿಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿ ಇಂದು ಸ್ವಗಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಿಗೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಹಾರ್ಡಿಕ ಸುಸ್ವಾಗತ

ಬರೇಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

**ಸೈಟ್, ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ / ವಿಲಿಂಗ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್**  
ಎಂ.ಸಿ. 'ಎ', 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ 40x60 ಸ್ಟಿಟುಮೆನ್, ಸಿಬ್ಬಂದಿ & ಆರೋಗ್ಯ ಬಡಾವಣೆ 30x40, 40x60, 40x50 ಸ್ಟಿಟು ಮನೆ, ಹಾಲ್, ಕಿಚನ್, ಬೆಡ್ ರೂಂ, ವಾ.ವಾ. ಲಿಫ್ಟ್ 40x60, 30x40 ಸ್ಟಿಟು ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ, ಪಿ.ಓ. ಬಡಾವಣೆ ಸೈಟ್ಗಳು ಮಾರಾಟ ಮತ್ತು ವಿಲಿಂಗ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್.

**ವೀರೇಶ್ : 76768 57676**

**ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ನಿಲಯ, 3ನೇ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಪ್, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಟಿ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ.

30x40 ಅಳತೆಯ (33 ಚದರ) 3 ಮಹಡಿ ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.

**95387 56409, 93410 21209**

**ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ಬಾಹ್ಯಾಂತರೇಷ್ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ ಮೇಲ್ಮಣೆಗೆ ದತ್ತಿ 3 ಮಹಡಿ ಇರುವ 10,000 ಚದರ ಅಡಿ ವಿಶಾಲವಾದ ಜಾಗ ಇರುವ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:

**ಮೊ. : 98453 17181**

**ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
31x34 North ಪಾರ್ಕ್ ಪಕ್ಕ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ರಸ್ತೆ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, 30x34 West, ಸರಸ್ವತಿ ಬಡಾವಣೆ ಕಡೆ.

**ಐನಳ್ಳಿ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ವಿಚೇಂಟ್ 99166 12110**

**ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ**  
ವಿದ್ಯಾನಗರ, ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣೆ, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಬಡಾವಣೆ, ಅಂಜನೆಯ ಬಡಾವಣೆ, ಬಸವನೂರು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮಿ ವಿಚೇಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ

**97421 44715**

**ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
40x60 North, 3 ಬೆಡ್ ರೂಂ, ಮನೆ ಕುಪುಟ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, 30x40 West, 30x50 West ಹೊಸ ಮನೆಗಳು ಹೈಟ್ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ.

**ಐನಳ್ಳಿ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ವಿಚೇಂಟ್ 99166 12110**

**ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಮನ್ಮಾಯಾ ವಿಶ್ವಾಸ ತರಗತಿ, ದಾವಣಗೆರೆ**  
ಸ್ವಾಮಿ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪ್ರಸಾದ ದಾಸೋಜಿ ಇಂದಿನ ಪ್ರಕಾಶನ ವಿತರಕರು.

ಎಸ್. ಶ್ರೀ ಧರ್ಮ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ ಪದವಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವರ್ಕ್ ಫ್ಲೋ : ಪಿ.ಓ. ಅಸ್ತತ್ತ್ಯ ಮುಖ್ಯಾಂಗ, 12 ಗೋಕುಲ ಮತ್ತು ಹೆರಿಗೆ ಅಸ್ತತ್ತ್ಯ ಮುಖ್ಯಾಂಗ, 12.30ಕ್ಕೆ

**ಮಹಿಳೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಪ್ರತಿದಿನ ಸಂಜೆ 5.30 ರಿಂದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.30ರವರೆಗೆ ವಯಸ್ಸಾದವರನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಮಹಿಳೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:

**63639 54459**

**ಮನೆ ಲೀಸಿಂಗ್ ಇದೆ**  
ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಟಿಕಾರ್ಬನ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 15x40 ರ ಬೋರ್ಡರ್ ನಿರಂತರ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುವ ಇಂಡಿಪೆಂಡೆಂಟ್ ಮನೆ ಲೀಸಿಂಗ್ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

**94486 85660**

**ಜಮೀನು ಕೊಳ್ಳಲು ಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹರಿಹರ, ಬಾತಿ, ಕೊಂಡಜ್ಜಿ**

**74112 50447**

**ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ನಂತರ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್-2 (ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಇಂಗ್ಲಿಷ್) ಅನುಭವಿ ಸ್ಟಾಫ್ ನರ್ಸ್ ಗಳು (GNM/ANM), ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

**ಆಶ್ರಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ 9886802626, 8792629379**

**SBI Life Insurance ಗೆ**  
SSLC/PUC ಓದಿರುವ ಪುರುಷ/ಮಹಿಳೆಯರು ಪಾರ್ಟ್ ಟೈಮ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ 25,000/- ಆದಾಯ ಗಳಿಸಬಹುದು.

**99009 19091**

**S V ಸಿಂಧನ್ಯಾ FOOD PRODUCT**  
ನಮ್ಮ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕೊಬ್ಬು, ಕುಸುಮ, ತೆಂಗಿನ ಎಣ್ಣೆ ಮತ್ತು ತೆಂಗಿನ ಎಣ್ಣೆ ಸಿಂಧನ್ಯಾ ಸ್ಪೆಷಲ್ ಸಾರ್, ಬೆಳ್ಳುಬಣ್ಣ, ರಾಗಿ ಸಾರ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. ಕೊರತೆ ಕಡಿಮೆ ಸಿಂಧನ್ಯಾ ಸ್ಪೆಷಲ್. ಹಾಗೂ ಅಂಗಡಿಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾ ಹೋಲ್ ಸೇವೆ ದರದಲ್ಲೇ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

**ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 63602 12026**

**S V ಸಿಂಧನ್ಯಾ FOOD PRODUCT**  
ನಮ್ಮ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕೊಬ್ಬು, ಕುಸುಮ, ತೆಂಗಿನ ಎಣ್ಣೆ ಮತ್ತು ತೆಂಗಿನ ಎಣ್ಣೆ ಸಿಂಧನ್ಯಾ ಸ್ಪೆಷಲ್ ಸಾರ್, ಬೆಳ್ಳುಬಣ್ಣ, ರಾಗಿ ಸಾರ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. ಕೊರತೆ ಕಡಿಮೆ ಸಿಂಧನ್ಯಾ ಸ್ಪೆಷಲ್. ಹಾಗೂ ಅಂಗಡಿಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾ ಹೋಲ್ ಸೇವೆ ದರದಲ್ಲೇ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

**ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 63602 12026**

**Wanted Dealers ANU Solar Pvt Ltd**  
P.J. Extn, Davanagere. Contact **99645 11172 99649 68999**

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ದಾವಣಗೆರೆಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ನರ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಆಯಾ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಕರ್ಷಕ ವೇತನ ಹಾಗೂ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ವಸತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

**ಕರೆ ಮಾಡಿ : 80735 15690**

**ಮನೆ ಅಥವಾ ಸ್ಟಿಟು ಬೇಕಾಗಿದೆ**  
ವಿದ್ಯಾನಗರ, ತರಳಬಾಳು, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ, ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮನೆ ಅಥವಾ ಸ್ಟಿಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ (ವಿಚೇಂಟ್ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ)

**98809 33630**

**ಸಾಲಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ**  
(ಬಡ್ಡಿ ದರ ವಾರ್ಷಿಕ 7% ರಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭ) ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು, ಮನೆ ಖರೀದಿ, ಸ್ಟಾಪ್ ಖರೀದಿ, ಕಟ್ಟಡ ಮನೆಗೆ ಸಾಲ, ಬೇರೆ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಸಾಲ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮತ್ತು ಅಧಿಕ ಸಾಲಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. (ಸಂಬಳ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರದಾರರಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

**73385 80345**

**ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್ (ವಾಟರ್ ಪ್ರೂಫಿಂಗ್)**  
ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಮುಖ್ಯತರ ಕಟ್ಟಡಗಳ ವಾಟರ್‌ರೂಂ, ಬಾಲ್ಕನಿ, ಟೆರೇಸ್, ನೋಡು ಕೊಠಡಿ, ಗೋಡೆ ಬಿಡುಗಡೆ, ನೀರಿನ ತ್ಯಾಜ್ಯ, ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: **ಮೊ. 9538777582** ಕೆಲಸ 100% ಗ್ಯಾರಂಟಿ.

**ಸಮಯ ಬದಲಾವಣೆ**  
ಸರ್ಕರ ಕಾಲೇಜಿಯರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಅಲೂರು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ರಿಂದ 10 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ 2 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.

**ಮೊ. : 88677 75564**

**ಹೋಟೆಲ್ ಅಯೋಧ್ಯಾ ದೊಡ್ಡಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.**  
ತಿಂಡಿ, ಊಟ ಪಾರ್ಟಿಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

**99160 62963 99801 70600**

**Hombal.in**  
ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ದಿನನಿ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ದರ, ಗುಣಮಟ್ಟ, ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಚಿತ್ರವಿಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಆರ್ಡರ್ ಮಾಡಿ ರೂ. 500/- ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ಉಡುಗೊರೆ ಪಡೆಯಿರಿ. **WhatsApp : 99589 38939 Delivery Free**

**Excellent Coaching Center for IX & X 2021-22 CBSE & State Syllabus LONG TERM BATCHES**  
Mathematics, Science, Social Science & English Grammar. **STUDY IQ ACADEMY Davanagere. 89517 17444, 97402 15992**

**ಶ್ರೀ ಅಗಣಿರೇಶ್ವರಿ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಹಲ**  
ಪೂಜಾ ಮಂತ್ರಗಳಿಗೆ ಸಿದ್ಧ. ಶ್ರೀ ಹೇಡೇಶ್ವರಿ ಭೂತರಾಯ ಅಂಗಡದವರು. 48 ಗಂಟೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಹಾರ. ವಿಕೇಶನ, ಮನಃಪ್ರೀತಿಯಾ, ಅಂಗುಷ್ಠ ವಿಕೇಶನ, ಇಷ್ಟಪಟ್ಟವರು ನಿಮ್ಮಂತೆ ಕೆಲಸ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ಪರಿಹಾರ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: **9980770791, 9606818273**

**ಸೈಟ್ ಬೇಕಾಗಿದೆ ಶಿವ ಪಾರ್ವತಿ**  
ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ 30x50 ಸೈಟ್ ಬೇಕಾಗಿದೆ. **9036281419**

**ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ದೊಡ್ಡಪೇಟೆ ವಿರಕ್ತಮಠದ ಎದುರು 10x60 ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. **8618182332** ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

**ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ಹೋಂ ಕೇರ್ ಸರ್ವಿಸ್**  
ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ವಯೋವೃದ್ಧರನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಯಾಕೆಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ವಯೋವೃದ್ಧರನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಯಾವುದೇ ಯಾವುದೇ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. (ಊಟ, ಪಾಕ, ವ್ಯಕ್ತ ಇತ್ಯಾದಿ). **ಫೋನ್ : 96062 82814**


**ಓದುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ**  
ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುವ ಜಾಹೀರಾತುಗಳು ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹವಾಗಿವೆ ಆದರೆ ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ - ಪಟ್ಟಿ ಲೇಖನ, ದೊಡ್ಡ ಗುಣಮಟ್ಟ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಕುರಿತು ಆಸಕ್ತ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಜಾಹೀರಾತುದಾರರೊಡನೆ ವ್ಯವಹರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಅಂತಹ ಪತ್ರಿಕೆ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

**-ಜಾಹೀರಾತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು**

**State Bank of India 'ಒನ್ ಡನ್ ಖಾತೆ' ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ**  
(10 ವರ್ಷ ಮೇಲಿನವರಿಗೆ) ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ರವರೆಗೆ Old B.S. ಚಿನ್ನಬಸಪ್ಪ & ಸನ್ಸ್, ಹಿಂಭಾಗ, # 264/1, ಮುಖಾಂತರ ಪೇಟೆ, ವಿಶ್ವೇಶ್ ಮಂದಿರ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: **99806 10005**

**ಮದ್ಯವ್ಯಸನಿಗೆ ಅರಿವಿಲ್ಲದಂತೆ ಮದ್ಯ ಸೇವನೆ ಬಿಡಿಸಿ**  
ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ 7 ಮತ್ತು 21ನೇ ತಾರೀಖು ಬಸವಾಚಾರ್ಯ ಅಸ್ತತ್ತ್ಯ, ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ. ಹೊಸ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಪ್ ಎದುರು, ದಾವಣಗೆರೆ. 4 ಮತ್ತು 18ರಂದು ಕಾಕೇರಿ ಅಸ್ತತ್ತ್ಯ, ಪೂನಾ - ಬೆಂಗಳೂರು ರೋಡ್, ಪಾಪೇರಿ. **ಅಸ್ತತ್ತ್ಯವಾ. ತಿ.ಬಿ.ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್. 96322 95651** ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ರವರೆಗೆ.

**ಹತ್ತನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ**



**ಶ್ರೀ ಎ. ಕಲಾಪತಿ ಭದ್ರಣ್ಣನವರ್**  
ನಿಧನ : 01.05.2011

ಒಬ್ಬ ದಾರ್ಶನಿಕನಂತೆ ನೀವು ಬದುಕಿದಿರಿ ನಿಮ್ಮ ಬದುಕು ಹರಿಹರ, ನಮ್ಮ ಮತ್ತು ಅನುಕಂಪನೆಯ ತುಂಬಿದಿರಿ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಯನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ನೀವು ನಮಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡಿದಿರಿ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಹೆಜ್ಜೆಯೂ ನಮಗೆ ಸ್ಫೂರ್ತಿಯಾಯಿತು ನಿಮ್ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ನಾವು ಸಫಲತೆಯನ್ನು ಪಡೆದವು ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ನೆನಪೇ ನಮ್ಮ ಮನಸ್ಸಿಗೆ ಸಮಾಧಾನ ಪೂರ್ವಕ.

**ನೀವು ನಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆ ಇಂದಿಗೆ ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳ ಕಳೆದವು. ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಸನ್ಮಾನಗಳೆಲ್ಲ ಮನ್ನಣೆಯಾಗಿವೆ, ಸದಾ ನಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ ಉಳಿಸಿ...**

**ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಯಲ್ಲಮ್ಮ (ಶಾರದಮ್ಮ) ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಮಾಮುಕಳು ಭದ್ರಣ್ಣನವರ್ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಖಿತ್ರರು, ದಾವಣಗೆರೆ.**

# ಸಂಶಯಾತ್ಮಕ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಕಂಡುಬಂದರೆ 112 ಕ್ಕೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ



ಜಗಳೂರು, ಏ.30- ಅಪರಾಧ ತಡೆಗಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ನೂತನವಾಗಿ ಇಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿದ್ದು, ಸಂಶಯಾತ್ಮಕ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಕಂಡುಬಂದರೆ 112 ನಂಬರ್‌ಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಉಪವಿಭಾಗದ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ನರಸಿಂಹ ತಾಮ್ರದ್ವಜ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಇಂದಿರಾ ಬಡಾವಣೆಯ ದುರ್ಗಾಂಭಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮುಂಭಾಗದ ಕಾಲೋನಿಯ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಕೊರೋನಾ ಹಾಗೂ ಅಪರಾಧ ತಡೆ ಮಹಾಜಾಲೆ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ ಮಾಸ್ಕ್ ಮತ್ತು ಸ್ಯಾನಿಟೈಸರ್ ವಿತರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೊರೋನಾ ಬಗ್ಗೆ ಭಯ ಬೇಡ ಜಾಗೃತಿ ವಹಿಸಿ. ಶಕ್ತಿವರ್ಧಕ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಸೇವಿಸಿ ಯೋಗಾಭ್ಯಾಸ ನಡೆಸಿದರೆ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದರು.

ಈ ಬಾರಿ ಕೋವಿಡ್ ಎರಡನೇ ಅಲೆ ಸೋಂಕು ಅತಿ ವೇಗದಲ್ಲಿ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಅತಿಶಯವಾಗಿ ಇಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ವಾಹನ ವಿತರಣೆಗೆ ಬೀಟ್‌ಗೆ ಡಿಫೀಲ್ಡ್ ಕಳೆದು ಆಕ್ರಮಿಸಿದರೆ 112 ಸಹಾಯವಾಣಿಗೆ

**ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ನರಸಿಂಹ ತಾಮ್ರದ್ವಜ್**

ಕರೆ ಮಾಡಿ ತಿಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಿಬಿಐ ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಂಡಿತ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೊರೋನಾ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಜಾಗೃತರಾಗಿ. ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಮಾಸ್ಕ್ ವಿತರಿಸಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ 10 ರವರೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಿ ನಂತರ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿದ್ದು ಲಾಕ್‌ಡೌನ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೈಬಿಡಬೇಕು.

ಅನಾವಶ್ಯಕವಾಗಿ ತಿರುಗಾಡಿದರೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸಿತು ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು. ಪಿಎಸ್‌ಎಫ್ ಸಂತೋಷ್ ಭಾಗೋಷಿ, ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

## ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಸಮಿತಿ ರಚನೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಏ.30- ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ರಚನೆ ಮಾಡಿರುವ ಟಾನ್ಸ್‌ಪೋಸ್ಟ್ ಸಮಿತಿಗಳಂತೆ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲೂ ವಾರ್ಡ್‌ವಾರು ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ರಚನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಎಂ. ಎಂ. ನಂದೀಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಪುರಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ ಇಜಂತ್‌ಕರ್ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ವಾರ್ಡ್‌ವಾರು ಟಾನ್ಸ್‌ಪೋಸ್ಟ್ ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲು ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಂಡ ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿ, ಆಯಾ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಸದಸ್ಯರೇ ಆಯಾ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಸಮಿತಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಬೀಟ್ ಪೊಲೀಸರು, ಸಮಾಜಸೇವಕರು, ಎನ್‌ಎಂ ಹೀಗೆ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಇರುತ್ತಾರೆ ಎಂದರು.

ಪುರಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಕಿರಣ್ ಶಾನ್‌ಭಾಗ್ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರ ಬಗ್ಗೆ ಆಯಾ ವಾರ್ಡ್ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ

ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಕೋರಿದರು. ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಸದಸ್ಯ ಜಾಕೀರ್ ಹುಸೇನ್ ಮಾತನಾಡಿ, 14 ದಿನ ಕ್ಯಾರಂಟೈನ್ ಆದವರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಆಹಾರ ಒದಗಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕೋರಿದರು. ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಂಗಲಿ ಅಂಜನಪ್ಪ ಜನತಾ ಕರ್ಪೂರ್ ಮುನಿಯವರವರಿಗೆ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಬಳಿ ಜಕಾತಿ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಬಾರದು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಪುರಸಭಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಟ್ಟೂರು ಭೀಮಪ್ಪ, ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಭರತೇಶ, ಮಂಜುನಾಥ, ವಾಗೀಶ, ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಮಂಜುನಾಥ, ಸಮುದಾಯ ಸಂಘಟನೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಲೋಕನಾಯ್ಕ, ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಸಿದ್ದೇಶ್, ಕಂದಾಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಸೇರಿದಂತೆ, ಇನ್ನಿತರರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

## 23 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ನಿಗದಿ

ಮೇಲೇನೂರು, ಏ.30 - ಇಲ್ಲಿನ ಪುರಸಭೆಯ ಈಗಿರುವ ಸದಸ್ಯರ ಅವಧಿ ಮೇ 24ಕ್ಕೆ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದು, ಹೊಸ ಸದಸ್ಯರ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಬೇಕಾಗಿರುವುದರಿಂದ 2011 ರ ಚುನಾವಣೆಯ ನಿಯಮಾನುಸಾರ 23 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಕೆಲಸ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ನಿಗದಿ ಮಾಡಿ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯಂತೆ ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪೂಜಾರಿ ವೀರಮಲ್ಲಪ್ಪ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕರೆದು ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅವಗಾಹನಗಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರಿ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಅಂದರೆ ದಿನಾಂಕ 27.04.2021 ರಿಂದ 7 ದಿನಗಳ ತರುವಾಯ ಈ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

ಈ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಅಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಅದನ್ನು ಲಿಖಿತ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಕಾರಣ ಸಹಿತವಾಗಿ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದ ಒಳಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಎಡಿಸಿ ಪೂಜಾರಿ ವೀರಮಲ್ಲಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮೀಸಲಾತಿ ವಿವರ : 1ನೇ ವಾರ್ಡ್ - ಸಾಮಾನ್ಯ, 2ನೇ ವಾರ್ಡ್ - ಬಿಸಿಎಂ-ಎ' 3ನೇ ವಾರ್ಡ್ - ಸಾಮಾನ್ಯ, 4ನೇ ವಾರ್ಡ್ - ಬಿಸಿಎಂ-ಬಿ' (ಮಹಿಳೆ),

**ಮೇಲೇನೂರು ಪುರಸಭೆ**

5ನೇ ವಾರ್ಡ್ - ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ), 6ನೇ ವಾರ್ಡ್ - ಬಿಸಿಎಂ -ಎ' 7ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಬಿಸಿಎಂ-ಎ', 8ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಬಿಸಿಎಂ - ಎ (ಮಹಿಳೆ) 9 ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಬಿಸಿಎಂ - ಎ (ಮಹಿಳೆ), 10ನೇ ವಾರ್ಡ್ - ಎಸ್ಸಿ (ಮಹಿಳೆ), 11 ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ), 12ನೇ ವಾರ್ಡ್ - ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ) 13ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಬಿಸಿಎಂ - ಎ (ಮಹಿಳೆ), 14 ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ), 15ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಬಿಸಿಎಂ - ಎ (ಮಹಿಳೆ), 16ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಸಾಮಾನ್ಯ, 17ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ), 18ನೇ ವಾರ್ಡ್ - ಬಿಸಿಎಂ - 'ಎ', 19ನೇ ವಾರ್ಡ್-ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ), 20ನೇ ವಾರ್ಡ್-ಸಾಮಾನ್ಯ, 21 ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ), 22ನೇ ವಾರ್ಡ್-ಸಾಮಾನ್ಯ, 23ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಆಶ್ರಯ ಕಾಲೋನಿ-ಎಸ್ಸಿ.

ಅಕ್ರಮ: ಈಗ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಕರೆದು ಮೀಸಲಾತಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ವಾಸ್ತು ಸ್ಥಿತಿ ಅತಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಕಟಿಸಬೇಕೆಂದು ಬ್ಯಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಬಿ. ಅಬಿದೀನ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಈ ಕುರಿತು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಪತ್ರ ಮುಖೇನ ಅಕ್ರಮಗಳ ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ವಿವಿಧ ಸಮಯ ವಿಸ್ತರಿಸಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30 - ಎಪಿ ಎಂಸಿಯ ನಿತ್ಯ ವಹಿವಾಟಿಗೆ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿ ಮಾಡಿರುವ ಸಮಯ ವನ್ನು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ 10ರ ಬದಲು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ಕಾಲಾವಕಾಶ ನೀಡುವಂತೆ ನಗರಸಭಾ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಮಂಜುನಾಥ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

## 18 ವರ್ಷ : ಇಂದು ಲಸಿಕೆ ಸಿಗದು

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ನಿಯಮಾವಳಿಯಂತೆ ಉಚಿತ ಹಾಗೂ ಕಡಿಮೆ ದರದಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಲಭ್ಯವಾಗಲಿದೆ. ಈ ಮಧ್ಯೆ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಡಾ. ಸುಧಾಕರ್, ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ನಾಳೆ ಅಧಿಕೃತ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವವರೆಗೆ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡವರು ಯಾರೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಬಳಿ ಹೋಗಬಾರದು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಈಗಾಗಲೇ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡವರು ಯಾರೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಬಳಿ ಹೋಗಬಾರದು ಎನ್ನುವ ಮೂಲಕ ರಚಿಸಿದ 18 ವರ್ಷದಿಂದ 44 ವರ್ಷದವರಿಗೆ ನಾಳೆ ಡೋಸ್ ಸಿಗಲು ಎಂದು ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉಚಿತ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ವಿತರಣೆಗೊಂದಲ ಬೇಡ. ಡೋಸ್ ವಿತರಣೆಯಲ್ಲಿ ಒತ್ತಾಯ, ಒತ್ತಡ ಮಾಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಸಿದ್ಧವಿದೆ. 18 ವಯಸ್ಸಿನಿಂದ 44 ವರ್ಷದವರು ಕೋವಿಡ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದರು.

**JOBS MCS ACADEMY Training & Placement Cell 98444 92888**

ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಮಂಜುನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಾಲಯ ಪಂಡಿತ್ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಗುರುರಾಜ ನಂಬರ್ 1ನೇ ವರ್ಣಿ ಸ್ವೀಡನ್ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ವಿಧಿ, ಉದ್ಯೋಗ, ದಾಖಲೆ, ಸಮಸ್ಯೆ, ಸ್ವೀ-ಪುರಾಣ ವಿಕೇಶನ ಇನ್ನೂ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿದ್ದರೂ 30ನೇ ದಿನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ಪರಿಹಾರ. ಅಧಿಕೃತ ಸಂಪರ್ಕ: **ಮೊ. 99800 57857**

**ಮಾಂತ್ರಿಕ ಮೋಡಿ ಬೆಟ್ಟಪ್ಪ ನಂ.1 ವಿಕೇಶನ ಸೈಬೆಟ್ಸ್**  
ಸ್ವೀ-ಪುರಾಣ ವಿಕೇಶನ, ಗುಪ್ತ ಲಿಂಗಿ ದಾಖಲೆ, ಸಮಸ್ಯೆ, ಇಷ್ಟಪಟ್ಟವರು ನಿಮ್ಮಂತೆ ಕೆಲಸ 30ನೇ ದಿನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ಪರಿಹಾರ. **89716 99826**

**ಹೆಚ್. ಬಸವರಾಜ ನಿಧನ**  
ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಬಡಾವಣೆ 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಬಿಬಿಎಚ್ ರಸ್ತೆ ವಾಸಿ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಇಲಾಖೆ ನಿತ್ಯ ಸಾರ್ಕೆ ಹೆಚ್. ಬಸವರಾಜ (66) ಅವರು 30.4.2021 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ರಾತ್ರಿ 10.30ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ನಿ ಒಪ್ಪ ಪುತ್ರ, ಒಪ್ಪ ಪುತ್ರ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡು ವ್ಯಕ್ತ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯ ದಿನಾಂಕ 01.05.2021ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರ್ಷಭಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರೆಸಲಾಗಿದೆ.

**ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ**

ದಾವಣಗೆರೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಲೇಔಟ್ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, 4ನೇ ಮೇನ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಗಿರಿಧರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಮಾಡುವ ವಿಶ್ವಾಸನಗಳು. ದಿ. 21.04.2021 ರ ಬುಧವಾರ ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಗಳವರಾದ **ಶ್ರೀ ಮೆಡುಕುಂದ ಎಂ.ಸಿ. ಗಿರಿಧರ್** ಇವರು ವೈಕುಂಠ ವಾಸಿಗಳಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮತೃಪ್ತಿಗಾಗಿ **ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆಯನ್ನು** ದಿ. 01.05.2021 ರ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಮೃತರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ ವ್ಯಕ್ತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚರಣಾರವಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ದೂರದಿಂದ: ಪತ್ರಿಕೆ: ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನ ಗಿರಿಧರ, ಮಗ ಎಂ.ಜಿ. ಸಾಗರ್, ಸೂನಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಭವನಿ ಸಾಗರ್, ಮಗ: ಸಂದೇಶ್ ಎಂ.ಜಿ., ಮಗಳು: ಶ್ರೀಮತಿ ಸಹಜ ಗಿರಿಧರ ಅಳಿಯ: ಸುಲೇಶ್, ತಂಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದ ಶ್ರೀ ಧರ ಹಾಗೂ ಮೆಡುಕುಂದ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರು. **ಮೊ. 9035361666**

**ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ**

ದಾವಣಗೆರೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಲೇಔಟ್ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, 4ನೇ ಮೇನ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಗಿರಿಧರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಮಾಡುವ ವಿಶ್ವಾಸನಗಳು. ದಿ. 21.04.2021 ರ ಬುಧವಾರ ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಗಳವರಾದ **ಶ್ರೀ ಮೆಡುಕುಂದ ಎಂ.ಸಿ. ಗಿರಿಧರ್** ಇವರು ವೈಕುಂಠ ವಾಸಿಗಳಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮತೃಪ್ತಿಗಾಗಿ **ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆಯನ್ನು** ದಿ. 01.05.2021 ರ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಮೃತರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ ವ್ಯಕ್ತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚರಣಾರವಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ದೂರದಿಂದ: ಪತ್ರಿಕೆ: ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನ ಗಿರಿಧರ, ಮಗ ಎಂ.ಜಿ. ಸಾಗರ್, ಸೂನಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಭವನಿ ಸಾಗರ್, ಮಗ: ಸಂದೇಶ್ ಎಂ.ಜಿ., ಮಗಳು: ಶ್ರೀಮತಿ ಸಹಜ ಗಿರಿಧರ ಅಳಿಯ: ಸುಲೇಶ್, ತಂಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದ ಶ್ರೀ ಧರ ಹಾಗೂ ಮೆಡುಕುಂದ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರು. **ಮೊ. 9035361666**

**ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ**

ದಾವಣಗೆರೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಲೇಔಟ್ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, 4ನೇ ಮೇನ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಗಿರಿಧರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಮಾಡುವ ವಿಶ್ವಾಸನಗಳು. ದಿ. 21.04.2021 ರ ಬುಧವಾರ ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಗಳವರಾದ **ಶ್ರೀ ಮೆಡುಕುಂದ ಎಂ.ಸಿ. ಗಿರಿಧರ್** ಇವರು ವೈಕುಂಠ ವಾಸಿಗಳಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮತೃಪ್ತಿಗಾಗಿ **ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆಯನ್ನು** ದಿ. 01.05.2021 ರ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಮೃತರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ ವ್ಯಕ್ತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚರಣಾರವಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ದೂರದಿಂದ: ಪತ್ರಿಕೆ: ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನ ಗಿರಿಧರ, ಮಗ ಎಂ.ಜಿ. ಸಾಗರ್, ಸೂನಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಭವನಿ ಸಾಗರ್, ಮಗ: ಸಂದೇಶ್ ಎಂ.ಜಿ., ಮಗಳು: ಶ್ರೀಮತಿ ಸಹಜ ಗಿರಿಧರ ಅಳಿಯ: ಸುಲೇಶ್, ತಂಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದ ಶ್ರೀ ಧರ ಹಾಗೂ ಮೆಡುಕುಂದ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರು. **ಮೊ. 9035361666**

## ರಶ್ಮಿ ಕೇಳಿದ್ದಕ್ಕೆ ಧೃಷಿಪಡ ಪೊಲೀಸರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ.30- ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸದ ಕಾರಣ ದಂಡ ಕಟ್ಟಿ ರಶ್ಮಿ ಕೇಳಿದ್ದಕ್ಕೆ ಕೊಡದೇ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರೊಬ್ಬರಿಗೆ ಇಲ್ಲಿನ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪೊಲೀಸರು ಮನಬಂದಂತೆ ಧೃಷಿಪಡ ಬಗ್ಗೆ ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಬಿ.ಎಸ್. ವೀರಪ್ಪ ಅವರು ಇದೇ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 26ರಂದು ರಾತ್ರಿ ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಅನಗೋಡಿಗೆ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರು. ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಗಸ್ತಿನಲ್ಲಿದ್ದ ಅನಗೋಡು ಬಳಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪೊಲೀಸರು ವಾಹನ ತಡೆದರು. ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸದಿದ್ದರೆ 250 ರೂ. ದಂಡ ವಿಧಿಸಿದರು. ಹಣವನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಕ್ಕೆ ರಶ್ಮಿ ಯಾಕೆ ನೀಡಲು ಎಂದು ವಾದಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ನಾನೊಬ್ಬ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಎಂದು ಹೇಳಿದರೂ ಬಲ ಭುಜದ ಮೂಳೆ, ಪಾದಗಳ ಮೂಳೆಗಳು ಮುರಿಯುವಂತೆ ಹೊಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವೀರಪ್ಪ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಪಂಚ ಅಕ್ರೋಶ: ಭಾರತೀಯ ಸೇನೆಯಲ್ಲಿ 22 ವರ್ಷ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಬಿ.ಎಸ್. ವೀರಪ್ಪನವರ ಮೇಲೆ ಪೊಲೀಸರು ಅಮಾನವೀಯವಾಗಿ ಹಲ್ಲೆ ಮಾಡಿ, ದೌರ್ಜನ್ಯ ಎಸಗಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಉನ್ನತ ತನಿಖೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ, ಹೋರಾಟ ಮುಂದುವರಿಯಲಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಸ್. ಸತ್ಯಪ್ರಕಾಶ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಸ್. ಮಹೇಂದ್ರಕರ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಓ.ಬಿ. ಶಶಿಕಾಂತ್, ವಿಜಯಲಿ ಎಂ. ದಾಸಪ್ಪ ಇತರರು ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಅವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಕ್ರೋ



### ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : 3 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ 116 ಕೋವಿಡ್ ಪ್ರಕರಣ ದೃಢ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಏ.30- ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ಕೋವಿಡ್ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಕಳೆದ 3 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 116 ಕೋವಿಡ್ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದೃಢ ಪಟ್ಟಿವೆ. ಪಟ್ಟಣದ ಆಚಾರ್ ಬಡಾವಣೆ, ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರ ವೃತ್ತ, ಶಿಕ್ಷಕರ ಕಾಲೋನಿ, ಕಾಶಿಮಠ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಕಂಡು ಬಂದಿವೆ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅರಸೀಕೆರೆ, ಕೋಲಹಳ್ಳಿ, ದುಗ್ಗಾವತಿ, ಹಲುವಾಗಲು, ನೀಲಗುಂದ, ಯರಬಾಳು ಮುಂತಾದ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚು ಪತ್ತೆಯಾಗಿವೆ ಎಂದು ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ಕೈಗಾರಿಕೆ ಶೇ.6.8ರ ಬೆಳವಣಿಗೆ

ನವದೆಹಲಿ,ಏ. 30- ಏಂಟಿ ಪ್ರಮುಖ ವಲಯಗಳು ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ.6.8ರ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಕಂಡಿವೆ. ಇದು ಕಳೆದ 32 ತಿಂಗಳಲ್ಲೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಶೇ.8.6ರಷ್ಟು ಕುಸಿದಿತ್ತು. ಈ ಕಾರಣದಿಂದ ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಗೋಚರವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ವರ್ಷ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಅನಿಲ, ಉಕ್ಕು, ಸಿಮೆಂಟ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಳಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕೃತ ಅಂಶ ಅಂಶಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ವಲಯಗಳು ಕುಸಿತ ಕಂಡಿದ್ದವು.

### ಲಸಿಕೆ ಬಂದ ತಕ್ಷಣ ಪೂರೈಕೆ : ಸಿಎಂ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಏ. 30 - ಲಸಿಕೆ ಪೂರೈಕೆ ವಿಳಂಬವಾಗಿರುವ ಕಾರಣ 18 ವರ್ಷ ಮೇಲಿನವರಿಗೆ ನಾಳೆ ಶನಿವಾರದಿಂದ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಕರ್ತ ರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ಲಸಿಕೆ ಬಂದ ತಕ್ಷಣ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಇದರಲ್ಲಿ ವೈಫಲ್ಯದ ಪ್ರಶ್ನೆಯೇ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ರಂಜಾನ್ ದಿನಾಂಕ : 01.5.2021, ಇಕ್ಬೇಯಾರಿ ಸಮಯ : 6-48  
ರೋಜಾ ಸಮಯ ದಿನಾಂಕ 02.05.2021, ಸಹೇರಿ ಸಮಯ : 4-47

### ರಾಗಿಮಸಲವಾಡದ ಬುಳ್ಳಾಪುರದ ಸಿದ್ಧಪ್ಪ ನಿಧನ



ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಗಿಮಸಲವಾಡ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ಬುಳ್ಳಾಪುರದ ಸಿದ್ಧಪ್ಪ ಅವರು 30.04.2021 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಹೃದಯಾಘಾತದಿಂದ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 70 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ, ಮೂವರು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿ. 1.05.2021 ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಸೈಗ್ರಾಮ ರಾಗಿಮಸಲವಾಡದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ. ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಕ್ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ : ಬುಳ್ಳಾಪುರ ವಂಶಸ್ಥರು, ರಾಗಿಮಸಲವಾಡ

### ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು : ನೆಲಕಚ್ಚಿದ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ



ಹೊಳೆ ವೃತ್ತದ ಮಂಜುಳಾ, ವಾಸನ ವೃತ್ತದ ಆನಂದತೀರ್ಥ, ಕುಂಬಳೂರು ವೃತ್ತದ ಶ್ರೀಧರ ಮೂರ್ತಿ ಅವರುಗಳು ನೀಡಿರುವ ಸದ್ಯದ ಮಾಹಿತಿ ಪ್ರಕಾರ ನಂದಿಗುಡಿಯಲ್ಲಿ 50, ಗೋವಿನಹಳ್ಳಿ-14, ಕಂಭತ್ತಹಳ್ಳಿ-ಕೊಕ್ಕನೂರು ಸೇರಿ-15, ಕುಂಬಳೂರು-55, ನಿಟ್ಟೂರು-45, ಆದಾಪುರ-80, ಯಲವಟ್ಟಿ-45, ಜಿಗಳ-50, ಬಿ. ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ-40 ಮತ್ತು ಧೂಳೆಹೊಳೆ-ಇಂಗಳಗೊಂದಿಯಲ್ಲಿ 350 ಎಕರೆ ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 744 ಎಕರೆ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ ನೆಲಕಚ್ಚಿದೆ. ಹಾನಿಯಾಗಿಲ್ಲ: ಬಿರುಗಾಳಿ ಮಳೆಗೆ ನೆಲಕಚ್ಚಿರುವ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ 2-3 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮೇಲಕ್ಕೆ ಎದ್ದೇಳಲಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಇದನ್ನು ಹಾನಿ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಆಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಗೋವರ್ಧನ್ ಅವರು 'ಜನತಾವಾಣಿ' ಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಶುಕ್ರವಾರ ಅಥವಾ ಶನಿವಾರ ಮತ್ತೆ ಮಳೆ ಬಂದರೆ ಈಗ ನೆಲಕಚ್ಚಿರುವ ಕಟಾವಿಗೆ ಬಂದಿರುವ ಭತ್ತಕ್ಕೆ ಹಾನಿ ಆಗಲಿದೆ. ಮಳೆ ಬಾರದಿದ್ದರೆ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

|| ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

## ಗುರು ಲಿಂಗ ಜಂಗಮಾರಾಧನೆ

ಪಿ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, 4ನೇ ಮೇನ್  
9ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ದಾವಣಗೆರೆ ವಾಸಿ  
**ಬೀರಣ್ಣ ಹನಗೋಡಿಮಠ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು**  
ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಗಳು.  
ದಿನಾಂಕ : 27.04.2021ರ ಮಂಗಳವಾರ  
ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ತಂದೆಯವರಾದ  
**ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಹನಗೋಡಿಮಠ**  
ಇವರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಇವರ ಅತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ

'ಗುರು ಅಂಗ ಜಂಗಮಾರಾಧನೆ' ಸಲುವಾಗಿ  
ದಿನಾಂಕ : 01.05.2021ನೇ ಶನಿವಾರ ಕೋವಿಡ್ ಇರುವುದರಿಂದ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ  
\* ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠ, ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು \* ಹಿರಿಯ ವನಿತೆಯರ ಆನಂದಧಾಮ  
\* ಶುಭೋದಯ ಸ್ವಧಾರ್ ಗೃಹ \* ಜ್ಯೋತಿ ಸೇವಾ ಕೇಂದ್ರ (Old Age Home)  
ಪ್ರಸಾದ ದಾಸೋಹವನ್ನು ನಡೆಸಬೇಕೆಂದು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದೇವೆ.

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪರು :  
\* ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಮುರುಗೇಶ್ \* ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಸಂಗಮೇಶ್ \* ಹೆಚ್.ಎಸ್. ವಾಗೀಶ್  
ಸೊಸೆಯಂದಿರು : \* ಮಂಜುಳಾ \* ಕಾಂತಶ್ರೀ \* ಅಶಾ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು : \* ಅನ್‌ಮೋಲ್  
\* ಸಮರ್ಥ \* ಮನೋಜ್ \* ಧನ್ಯತಾ ಪ್ರೇಮ \* ಧೀರಜ್ ಹನಗೋಡಿ ಮಠ, ದಾವಣಗೆರೆ.  
ಫೋನ್ : 94485 34461, 94813 63332

### ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ದರ ಒಂದಂಕಿಗೆ ಇಳಿಕೆ

ಮುಂಬೈ, ಏ. 30 - ದೇಶದ ಅರ್ಥಿಕ ರಾಜಧಾನಿ ಆದ ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ದರ ಶೇ.10ಕ್ಕೂ ಕೆಳ ಹಂತಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ ಎಂದು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತ ಇಕ್ಬಾಲ್ ಸಿಂಗ್ ಚಹಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಏಪ್ರಿಲ್ 29ರಂದು ಪಾಸಿಟಿವ್ ದರ ಶೇ.9.94ರಷ್ಟಿತ್ತು. ಅಂದು 4,328 ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ದಿನ 43,525 ಸೋಂಕಿತರನ್ನು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿದ ನಂತರವೂ ಪಾಸಿಟಿವ್ ದರ ಒಂದಂಕಿಗೆ ಇರುವ ಏಕೈಕ ನಗರ ಮುಂಬೈ ಎಂದು ಚಹಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶೇ.85ರಷ್ಟು ಸೋಂಕಿತರು ಲಕ್ಷಣ ರಹಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ನಗರದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಬೆಡ್‌ಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 5,725ಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ. ಹೊಸದಾಗಿ ಸೋಂಕಿತರು ದಾಖಲಾಗುವ ಪ್ರಮಾಣ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಶುಭ ವಿವಾಹ

ಆತ್ಮೀಯ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರೇ...  
ನಮ್ಮ ಪುತ್ರಿ  
**ಶಿ||ಕು||ಸಾ|| ಚಿತ್ರಕಲಾ ಹೆಚ್.ಎಂ.**  
B.E.,  
ಶಿ||ರಾ|| ಶ್ರೀಗಂಧ ಹೆಚ್.ಎಸ್.  
B.E.,  
(ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಸಚಿನ್ ಎಸ್. ಹಿರೇಮಠ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಸುಪುತ್ರ)

ಇವರ ವಿವಾಹ ಮಹೋತ್ಸವದ 'ಆರತಕ್ಕತೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ'ವನ್ನು ದಿನಾಂಕ 02.04.2021ರ ಭಾನುವಾರ ಮತ್ತು 'ವಿವಾಹ ಮುಹೂರ್ತ'ವನ್ನು ದಿನಾಂಕ 03.04.2021ರ ಸೋಮವಾರ ಎಸ್.ಎಸ್. ಕನ್‌ವೆನ್‌ಷನ್ ಹಾಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ನಿಶ್ಚಯಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿನ ಹರಡುವಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಂತೆ 50 ಜನರ ಪರಿಮಿತಿಯೊಳಗೆ ನಡೆಸಬೇಕಿದೆ. ಆದ ಕಾರಣ, ವಿವಾಹ ಮಹೋತ್ಸವವನ್ನು **ಶ್ರೀ ಎಸ್. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲರುವ ನಮ್ಮ ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿಯೇ** ದಿನಾಂಕ 03.04.2021ರಂದು ಸರಳವಾಗಿ ವಧು-ವರರ ಕುಟುಂಬದವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು ತಾವುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿಯೇ ವಧು-ವರಿಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಬೇಕಾಗಿ ಈ ಮೂಲಕ ಕೋರುತ್ತೇವೆ.

ತಮ್ಮ ವಿದ್ಯಾಭಿಮಾನಿ,  
**ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಜ್ಯೋತಿ ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ಹೊಸಮಠ**  
**ಕಲಾ ಕನ್‌ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಸಿಬಿಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಅಂಡ್ ಅರ್ಕಿಟೆಕ್ಟ್**  
#19, ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರೆಕ್ಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಶ್ರೀ ಎಸ್. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ. : 9844882366

## ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಇಂದು ತಮ್ಮ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ಸಂಘಟನಾ ಚತುರರೂ, ಶಿವಸೈನ್ಯ ಯುವಕ ಸಂಘದ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರೂ ಆದ

# ಶ್ರೀ ಶಶಿಧರ್ ಹೆಮ್ಮನಬೇತೂರು

ಅವರಿಗೆ 40ನೇ ವರ್ಷದ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

**ಶುಭ ಕೋರುವವರು : ಅಂಗರಾಜ್ ಅಗಸನಕಟ್ಟೆ, ಕುಮಾರ್ ಮೆಳ್ಳೇಕಟ್ಟೆ, ಪ್ರಭು ಕಾವಲಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹಿತರು**